

● ДНЕВНИК ИСКУССТВ

РАССКАЗ О БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

Событием в культурной жизни нашего города стал вечер в музыкальной школе имени Глиэра. В лекции-концерте «Гордость русского искусства» гости из Москвы познакомили любителей музыки с творчеством прославленного во всем мире Большого театра. Программа вечера была посвящена его 200-летию — событию, которое торжественно отмечают в этом году на-

ша страна и весь музыкальный мир.

В концерте принял участие солист Большого театра народный артист РСФСР М. Г. Киселев. В его исполнении прозвучали арии из опер «Иван Сусанин», «Князь Игорь», «Царская невеста», «Риголетто».

Много заслуженных аплодисментов вышло на долю молодых певцов — артистов Московского театра Лилии Земчуриной и Валерия Соловьянова, обладающих прекрасны-

ми голосами и высоким профессионализмом.

Лектор-музыковед О. П. Здвижков рассказал слушателям об истории театра, его традициях, творческих замыслах, о сегодняшней жизни театрального коллектива.

Пришедшие на вечер получили глубокое удовлетворение от встречи с большим искусством, от соприкосновения с миром прекрасного.

Е. РОМАНОВА,
музыковед.

Калужский областной краевед

К. Калужский, 1984

4-3 ЮН 1979